

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

0 6. 0 8. 2018

2006-h

О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации Беловского городского округа от 01.09.2016 № 329-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на строительство»

На основании Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказа главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области от 27.06.2016 №21 (в ред. приказа главного управления от 30.06.2017 № 47) «Об утверждении типовых административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг в сфере градостроительства», в целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством:

- 1. Внести следующие изменения и дополнения в постановление Администрации Беловского городского округа от 01.09.2016 № 329-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на строительство» (далее административный регламент):
- 1.1. Пункт 2.4 административного регламента изложить в следующей редакции:
- «2.4 Срок предоставления муниципальной услуги составляет не более 5 рабочих дней со дня получения заявления о выдаче разрешения на строительство.

В случае продления срока действия разрешения на строительство срок осуществления процедуры составляет не более 5 рабочих дней со дня получения заявления о продлении срока действия разрешения на строительство.

В случае внесения изменений в разрешение на строительство срок осуществления процедуры составляет не более 5 рабочих дней со дня получения уведомления».

- 1.2. В абзаце четвертом пункта 3.1.2 административного регламента слова «1 день» заменить словами «1 календарный день с момента регистрации заявления».
- 1.3 В абзаце пятом пункта 3.1.3 административного регламента слова «1 день» заменить словами «1 календарный день».
- 2. Управлению по работе со СМИ Администрации Беловского городского округа (Ю.Н. Осипова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (С.В. Макрушин) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по строительству А.Ф. Бахура.

Глава Беловского городского округа



А.В. Курносов